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Ata de nº 2034/2018. 

 

Aos três dias do mês de dezembro de 2018, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão  e convidou o Vereador Vice- 

Presidente Sr. Renato Pinheiro, para exercer a função de segundo 

Secretário, considerando a ausência do Vereador Bonatti, seguindo  

solicitou a Secretária da casa que procedesse com a chamada dos 

Senhores Vereadores, conferido o quorum, confirmada a substituição do 

Vereador Docimar Bonatti pelo Suplente de Vereador Cláudio Levandoski, 

o Vereador Ronaldo prosseguiu com a leitura do evangelho do dia. E 

conforme ficou avençado foi dispensada a leitura da ata da Sessão do dia 

19 de novembro e posta em discussão e votação foi aprovada. Posta a 

disposição para vistas dos Vereadores a ata da Sessão do dia 26 de 

novembro. Passando a ordem do dia, passou-se para a leitura do convite 

da Escola Municipal Professor Altair Caldart. Lido na seqüência o 

Requerimento protocolado sob nº 071/2018, de autoria do Vereador Elvis 

Cecato. Posto em discussão o autor da proposição usou a palavra para 

justificar que o pedido partiu de alguns dos produtores que vendem seus 

produtos na Casa do Agricultor, com a alegação de que o estacionamento 

oblíquo facilitará a eles, bem como quem se deslocar até o local para 

comprar seus produtos. Sem mais manifestações, foi posto em votação e 

foi aprovado por unanimidade.  Lembrado que o Projeto nº 037/2018, que 

trata do orçamento para 2019, já cumpriu os prazos regimentais e desta 

forma será discutido e votado na presente Sessão. Informado que tem 

uma Mensagem Retificativa ao referido Projeto. Antes de tudo,  a 

Presidente da CUP, Vereadora Marines leu o parecer sobre a matéria a ser 

discutida e votada em primeiro turno, nesta Sessão. Após foi lido o ofício 

PM nº 315/2018, que traz a Mensagem Retificativa do Executivo ao 

Projeto do Orçamento. Seguido da leitura da Emenda de protocolo nº 

068/2018. Posta em discussão o Vereador Ronaldo no uso da palavra falou 

sobre a Mensagem Retificativa e a Emenda, esclarecendo que a 

Mensagem Retificativa veio em função da vinda do Projeto nº 041/2018, 
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que será discutido posteriormente. Assim, impõe-se efetuar na proposição 

a abertura de crédito orçamentário no “ Programa Fundeper”, criando o 

Elemento “ Subvenções Econômicas” . Esclareceu de onde saíram os 

recursos que o Executivo repassará para fazer frente ao incentivo aos 

produtores rurais. Com relação à Emenda de sua autoria e do Vereador 

Presidente Fábio, disse que em resumo a proposição foi proposta para 

atender um antigo pedido da Brigada Militar e do CONSEPRO. E  informou 

que o valor previsto era de R$ 30.000,00 e com a sugestão da emenda o 

valor passará a ser de R$ 50.000,00, para manutenção do Conselho e 

reformas e melhorias nas edificações da Brigada Militar deste Município. 

Justificou que procuraram não prejudicar o Orçamento e repassou que os 

R$ 20.000,00  foram reduzidos  R$ 10.000.00  da Secretária de 

Administração, dentro de serviços de terceiro pessoa jurídica e os outros 

R$ 10.000,00  da Secretárias de obras, da mesma forma que a anterior. 

Também justificou que a alteração que foi feita no Art. 4º do Projeto do 

Orçamento, foi para que não haja confusão de onde será investido o 

referido recurso. Por fim deixou claro que apresentou a Emenda com a 

melhor das intenções, pois a mesma não prejudica em nada a 

administração. A Vereadora Rosangela no uso da palavra  com a intenção 

de deixar a população a par  das necessidades que a Brigada Militar 

enfrenta por falta de recursos, repassou que a intenção da entidade é de 

construir uma garagem nova para seus veículos, pois a atual está correndo 

riscos de cair, em função de suas péssimas condições. O Vereador Fábio 

no uso da palavra repassou que foi procurado pelo Tenente Álvaro 

algumas vezes, para discutirem a possibilidade de conceder ajuda a 

Brigada Militar. Disse que em conversa com o Vereador Ronaldo e 

estudando o Orçamento, buscaram uma maneira de conceder os recursos. 

Destacou o trabalho importante que os brigadianos  estão fazendo em 

nosso Município. E sinalizou que o papel do Vereador é incentivar  este 

tipo de iniciativa. Afirmou achar mais que justo ajudar a melhorar as 

instalações da Brigada Militar. E por fim disse ter certeza que o Tenente 

Álvaro fará bom uso dos recursos. Sem  mais manifestações a emenda foi 

posta em votação e foi aprovada por unanimidade. O Projeto nº 037 foi 

posto em primeira discussão com o teor da Mensagem Retificativa e da 

emenda aprovada e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em 
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votação foi aprovado por unanimidade com a Mensagem Retificativa e 

com a emenda.  Após foi lido o ofício PM nº 313/2018, de 

encaminhamento dos Projetos números: 040/2018 e 041/2018. Seguido 

da leitura  da emenda ao  Projeto nº 040/2018, de protocolo nº 072/2018. 

Feita a leitura do Projeto que autoriza o Executivo a efetuar contratação 

temporária de excepcional interesse público, nos termos do Art. 37, inciso 

IX, da Constituição Federal. Seguido da leitura do  anexo do Projeto nº 

040. Após o conhecimento do teor, tanto do Projeto bem como da 

emenda, foi consultada a CUP sobre a possibilidade de dispensa do 

parecer e de discutir e votar a proposição na presente Sessão. A 

Presidente da Comissão Vereadora Marines solicitou para que o Projeto 

fosse baixado, para um estudo mais aprofundando de seu conteúdo.   

Assim, o Projeto foi baixado até a próxima Sessão. Feita a leitura do 

Projeto nº 041/2018, que dispõe sobre incentivo à implantação de novas 

unidades produtivas visando o desenvolvimento rural.  Consultada a CUP 

sobre a possibilidade de dispensa do parecer e discutir e votar o Projeto 

ainda nesta Sessão houve a concordância. Consultados os Líderes de 

bancadas sobre a posição da Comissão, também houve a concordância.  

Assim,  o Projeto foi posto em discussão a Vereadora Marines no uso da 

palavra manifestou seu apoio ao Projeto, considerando que o mesmo vem 

ao encontro das necessidades do Município que é essencialmente 

agrícola. Destacou que investir na agropecuária Campinense significa 

investir no nosso povo, gerando emprego e renda no meio rural. Por fim 

declarou que sempre votará  favoravelmente em Projetos desta natureza. 

O Vereador Ronaldo no uso da palavra repassou que o Projeto foi 

construído entre os Poderes Executivo e Legislativo, com o objetivo de 

incentivar a implantação de novas unidades produtivas. E deixou claro que 

tomou o cuidado para que nenhum aventureiro que pretenda levar 

embora o dinheiro do Município tenha a possibilidade de se enquadrar na 

Lei. Esclareceu as mudanças que sugeriu  no Ante- Projeto até chegar no 

conteúdo exposto na presente proposição.  Disse que apesar das 

adequações feitas no Projeto ninguém tira o mérito do Executivo de ter 

enviado o mesmo e de tomar a iniciativa de ajudar os produtores rurais.  E 

em função do Projeto ter vindo antes da Mensagem Retificativa, sugeriu 

uma emenda verbal, considerando que a Mensagem  já diz de onde sairá o 
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recurso. Assim, sugeriu para que a redação do Art. 13, passe ter a seguinte 

redação: Art. 13, As despesas decorrentes da presente Lei correrão por 

conta da seguinte dotação orçamentária: - 11.01.20.606.0018-0003 -

Programa Fundeper. – 3.3.90.45.00.00.00- Subvenções Econômicas. 

Declarou seu voto favorável e parabenizou o Executivo pela iniciativa. 

Posta em discussão a emenda foi aprovada. Em votação o Projeto foi 

aprovado  por unanimidade com a Emenda verbal do Vereador Ronaldo. 

Lido o ofício PM nº 320/2018, que informa que o Sr. Prefeito estará 

ausente do Município no período de 03 a 06 de dezembro de 2018, 

período em que se deslocará para Brasília, para tratar de assuntos de 

interesse da municipalidade.  Sendo esta a matéria para a ordem do dia, 

passou-se para as considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador 

Renato foi o primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra agradeceu o 

Executivo por ter atendido sua solicitação e colocado tela de proteção ao 

entorno da quadra de areia do Bairro São Francisco e estendeu os 

agradecimentos a Secretária responsável pela realização do serviço.  

Convido todos a participarem da campanha Natal Solidária segunda 

edição, do Bairro São Francisco  e disse que os envolvidos estão 

comprometidos a proporcionar um dia de muita alegria as crianças deste 

Bairro, e repassou que o evento será realizado no dia 23 de dezembro. O 

Vereador Fábio no uso da palavra parabenizou o Executivo, CDL e os 

Vereadores pelo apoio, na bela abertura do Natal de Campinas do Sul. 

Parabenizou todos que de alguma forma contribuíram para o 

embelezamento da Cidade com as luzes e enfeites natalinos, e disse que a 

iniciativa rendeu muitos elogios de quem veio de fora e dos morados de 

nosso Município.  Falou que todos devem usufruir o máximo do espírito 

natalino. Com relação á emenda ao Projeto do NASF, justificou que 

apresentou a proposição por questões de economicidade e  para que o 

Profissional  escolhido seja realmente a pessoa que preencha os requisitos 

exigidos e seja capacitada para prestar um serviço de qualidade a 

população Campinense. Repassou que falou com a Administração antes 

de apresentar a emenda e que teve seu aval.  A Vereadora Rosangela no 

uso da palavra falou  da transferência do Padre Dirceu, e disse que a 

comunidade católica está lamentando muito sua partida. Elogiou a 

capacidade de diálogo e de trabalho do Pároco, não somente com os 
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católicos, mas também com as demais religiões. Com relação ao 

Requerimento apresentado pelo Vereador Elvis, disse  que também foi 

procurada pelos agricultores e pelas agroindústrias, e repassou que já 

levou ao conhecimento do Executivo esta demanda, mas que a resposta 

foi que a referida Rua  e quadra tem um desnível, que antes da construção 

dos estacionamentos precisa ser resolvido. E manifestou seu apoio a 

iniciativa do colega. Parabenizou toda a comunidade pela participação da 

abertura do Natal de Campinas do Sul,  e sinalizou que o sucesso só foi 

possível por que todos os Campinense abraçaram a causa. E falou que a 

intenção é de unir todos para no futuro quem sabe transformar nosso 

Município num pólo de atração natalina. Por fim parabenizou o Executivo 

e Legislativo pela construção do Projeto votado nesta Sessão, para o 

incentivo a implantação de novas unidades produtivas, pensando no 

desenvolvimento rural. E destacou a importância de buscar incremento na 

receita do Município. E nada mais havendo, em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 03 de dezembro 

de 2018.                 


